

Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Ταμείο  
Περιφερειακής ΑνάπτυξηςΕΣΠΑ  
2014-2020  
ανάπτυξη - εργασία - αλληλεγγύη

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 21/10/2022 10:40

0

Share

Tweet



## Θεσσαλονίκη: 250 εθελοντές καθάρισαν 600 κιλά σκουπίδια από παραλία της Πυλαίας



**Για δεύτερη συνεχή χρονιά ο εθελοντικός καθαρισμός της περιοχής από το Κολλέγιο Ανατόλια με την υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη**

**Με σύνθημα «Ενώνουμε δυνάμεις – Σεβόμαστε το περιβάλλον – Γινόμαστε ενεργοί πολίτες» πραγματοποιήθηκε για δεύτερη συνεχή χρονιά ο εθελοντικός καθαρισμός της Παραλίας Πυλαίας από το Κολλέγιο Ανατόλια με την υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Η δράση πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 16 Οκτωβρίου 2022 στο πλαίσιο του Παγκόσμιου Εθελοντικού Καθαρισμού Ακτών που συντονίζει η HELMEPA (Ελληνική Ένωση Προστασίας Θαλάσσιου Περιβάλλοντος).**

Η εθελοντική δράση αποτελεί μέρος του Προγράμματος Κοινωνικής Ευθύνης του Κολλεγίου Ανατόλια και σε αυτήν πήραν μέρος: μαθητές/τριες του Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτικού Σχολείου του Κολλεγίου Ανατόλια, μαθητές του Pinewood - The American International

### ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 10:40**  
Θεσσαλονίκη: 250 εθελοντές καθάρισαν 600 κιλά σκουπίδια από παραλία της Πυλαίας



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 10:30**  
Σοκ στη Θεσσαλονίκη: 42χρονος ασέληγσε σε 14χρονη - Πώς την «ξεμονάχισε»



**ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 10:20**  
Ο μικρός Παναγιώτης Ραφαήλ στάθηκε όρθιος - «Θα κάνω χαμό» (VIDEO)



**ΠΟΛΙΤΙΚΗ — 10:10**  
Στο ΦΕΚ η απόφαση για τα αποθέματα στερεών καυσίμων θέρμανσης - Τι προβλέπει



**ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 10:00**  
Θεσσαλονίκη: Δωρεάν rapid test για 2 μέρες την επόμενη εβδομάδα στο Ωραιόκαστρο



**ΠΟΛΙΤΙΚΗ — 09:50**  
Μαξίμου: Μήνυμα

The Gorgeous Danube Delta in 4k - from Tulcea Romania



- ο σχεδόν ίδιος όγκος των συλλεχθέντων απορριμμάτων σε σύγκριση με την αντίστοιχη περσινή δράση
- ο μεγαλύτερος αριθμός των μικρών κομματιών πλαστικού
- μικρότερος αριθμός μεταλλικών αντικειμένων

**Οι εθελοντές κινήθηκαν κατά μήκος της ακτογραμμής σε μία απόσταση 1.000 μ. και συνέλεξαν 600 κιλά απορριμμάτων. Οι μαθητές κατέγραψαν τα ευρήματα σε ειδικά φύλλα με «πρωταγωνιστές»: κομμάτια πλαστικών από 2,5 έως 50 εκ., κομμάτια πλαστικών πάνω από 50 εκ., πλαστικά καπάκια, πλαστικές σακούλες, πλαστικά καλαμάκια, αθλητικά πλαστικά σχοινιά, κουτιά φελιζόλ για αλιεύματα, οικοδομικά υλικά.**

Η καταγραφή των απορριμμάτων έχει αποσταλεί, ήδη, στη HELMEPA, ενώ θα αξιοποιηθεί και από το Κολλέγιο Ανατόλια για τα προγράμματα Πράσινης Εκπαίδευσης που υλοποιεί. Ο Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη παρείχε στους εθελοντές γάντια μίας χρήσης και σακούλες απορριμμάτων, ενώ εργαζόμενοι στην υπηρεσία καθαριότητας του Δήμου ανέλαβαν την απομάκρυνση των απορριμμάτων.

«Για άλλη μία φορά συμμετείχαμε στις περιβαλλοντικές δράσεις που πραγματοποιούμε από κοινού με το Κολλέγιο Ανατόλια. Ένα ιστορικό εκπαιδευτικό ίδρυμα με το οποίο τα τελευταία χρόνια έχουμε στενή και αδιάλειπτη συνεργασία σε θέματα οικολογίας, ανακύκλωσης, κοινωνίας και πολιτισμού. Μια άριστη συνεργασία που αποτελεί παράδειγμα για την αυτοδιοίκηση και τη συνεργασία της με τους ιδιωτικούς φορείς. Καθαρίσαμε τις ακτές μας και θα συνεχίσουμε προσεχώς με άλλες δράσεις με τη συνδρομή των μαθητών, των εκπαιδευτικών και του προσωπικού, τους ευχαριστούμε όλους μέσα από την καρδιά μας για την ευγενική και εθελοντική συμμετοχή τους», δήλωσε ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη.

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι για τη δεύτερη εθελοντική δράση καθαρισμού που διοργανώνουμε με την υποστήριξη του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη στην παραλία της Πυλαίας. Μας χαροποίησε ιδιαίτερη η αυξημένη συμμετοχή των εθελοντών και ο μεγάλος αριθμός των μικρών παιδιών που είδαμε σήμερα. Η ευαισθητοποίηση μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, τόσο σε θέματα κοινωνικής προσφοράς όσο και προστασίας του περιβάλλοντος αποτελούν προτεραιότητα για εμάς. Για αυτόν τον λόγο θα εμβαθύνουμε και θα συνεχίσουμε την εξαιρετική συνεργασία μας με τον



ανίχνευσης έδειξαν ότι σε παρακείμενη έκταση, εκτός των ορίων του καθαρισμού, εντοπίστηκαν ακόμη 16 πλαστικά αντικείμενα-απορρίμματα.

**ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ**

**Θεσσαλονίκη: Έκλεψαν τις ρόδες του ΙΧ του αντιδημάρχου Σωκράτη Δημητριάδη (VIDEO)**

**Ρεύμα: Μειωμένα ως 38% για το Νοέμβριο τα τιμολόγια- Οι τιμές ανά προμηθευτή**

**Σύνοδος Κορυφής: Συμφωνία για τον «περιορισμό των τιμών της ενέργειας»**

**Μπουφές από  
μασίφ πεύκο  
Authentic Style**

Διαφ. La Redoute GR

TAGS

δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη απορρίμματα εθελοντές

**ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ**

